

Арт-фрондёр (иногда Архивариус и фантом) - 1996 - авг. (№15) - 1992



## Сергей Захаров пережил клиническую смерть

Так случилось, что известие о том, что у популярного певца Сергея Захарова инфаркт и он находится в больнице небольшого уральского городка Миасса, застало меня на отдыхе неподалеку. И я решила навестить его.

У дверей реанимационного отделения городской больницы № 3 не было ни толпы поклонников, ни журналистов, и, вопреки ожиданиям, я совершенно спокойно получила доступ в палату Сергея Захарова.

Сергей Георгиевич выглядел неплохо для человека, два дня назад перенесшего острый инфаркт миокарда и клиническую смерть.

не хватает. Смог только добраться до коридора - крикнуть Сашу (аккомпаниатор, пианист Александр Каган. - Ю. У.). "Скорая" приехала через 25 минут, в течение которых держался на нитроглицерине. Потом, говорят, минут пять длилась клиническая смерть. Вывели электрошоком с первого же раза.

Привезли в отделение, а здесь только одна ампула тромболитика оказалась. Последняя!!! Мой директор купил для меня в Челябинске все нужные лекарства. В этой реанимации даже необходимого нет.

Но долго я тут залеживаться не собираюсь. День-два и хватит. Американцы после инфаркта на третьи сутки в теннис отправляют играть. В Питер скорее, а там - русско-американский центр, где великолепная аппаратура, прекрасные специалисты. Быстренько обследуют. Может, и не было у меня никакого инфаркта? Все мои показатели сейчас, как у абсолютно здорового человека. Но как только выйду отсюда, первым делом в церковь - свечку поставлю.

Знаешь, недавно со мной такой случай произошел. Брал машину со стоянки, а ко мне цыганки привязались: дай денег, дай денег. А у меня при себе не было. Так они мне бы пожелали и очень нехорошо вслед посмотрели...

Словом, в Питере найму хорошего кардиолога, который будет со мной на гастроли ездить, лекарства рядом...

- И все же надо бы отдохнуть немного...

- Не могу я отдыхать, нет времени. На август большие гастроли в Канаде запланированы. Там уже реклама прошла, афиши висят. Разве я могу сорвать концерты, когда уже все готово!

Игорь Яковлев, врач-реаниматолог, лечащий Захарова, каждый раз откладывал срок выписки. Из палаты его уже перевели в двухкомнатный люкс в отделении кардиологии. Разрешили непродолжительные прогулки на свежем воздухе. И объяснили, что задержаться в городской больнице № 3 ему придется еще недельки на две...

Юлия УШАКОВА, Миасс - Москва

**С**ЕРДЦЕ у меня в жизни не болело. Мало того, оно у меня закаленное, тренированное. Но, думаю, сказало перенапряжение. Я участвовал в недавней президентской кампании и выступал все больше в городах, где электорат был изначально проэпогановский. Да и вообще заматался совсем: посмотри график - два дня в месяц дома, остальное - в разъездах.

Вот и здесь - вечером концерт отработал, а в шесть утра уже самолет. Но организаторы на банкет, а потом и в баню (да такую жаркую!) уговорили. Я обычно от таких предложений отказываюсь. Но, видимо, усталость сказалась. Вернулся в номер около трех ночи, решил принять душ. Вдруг чувствую - руки-ноги немеют, воздуха

арт-романс - 1996 - N 15 (арт.) - с. 2



## Сергей Захаров пережил клиническую смерть

Так случилось, что известие о том, что у популярного певца Сергея Захарова инфаркт и он находится в больнице небольшого уральского городка Миасса, застало меня на отдыхе неподалеку. И я решила навестить его.

У дверей реанимационного отделения городской больницы № 3 не было ни толпы поклонников, ни журналистов, и, вопреки ожиданиям, я совершенно спокойно получила доступ в палату Сергея Захарова.

Сергей Георгиевич выглядел неплохо для человека, два дня назад перенесшего острый инфаркт миокарда и клиническую смерть.

не хватает. Смог только добраться до коридора - крикнуть Сашу (аккомпаниатор, пианист Александр Каган. - Ю. У.). "Скорая" приехала через 25 минут, в течение которых держался на нитроглицерине. Потом, говорят, минут пять длилась клиническая смерть. Вывели электрошоком с первого же раза.

Привезли в отделение, а здесь только одна ампула тромболитика оказалась. Последняя!!! Мой директор купил для меня в Челябинске все нужные лекарства. В этой реанимации даже необходимого нет.

Но долго я тут залеживаться не собираюсь. День два и хватит. Американцы после инфаркта на третьи сутки в теннис отправляют играть. В Питер скорее, а там - русско-американский центр, где великолепная аппаратура, прекрасные специалисты. Быстренько обследуют. Может, и не было у меня никакого инфаркта? Все мои показатели сейчас, как у абсолютно здорового человека. Но как только выйду отсюда, первым делом в церковь - свечку поставлю.

Знаешь, недавно со мной такой случай произошел. Брал машину со стоянки, а ко мне цыганки привязались: дай денег, дай денег. А у меня при себе не было. Так они мне бедо пожелали и очень нехорошо вслед посмотрели...

Словом, в Питере найму хорошего кардиолога, который будет со мной на гастроли ездить, лекарства рядом...

- И все же надо бы отдохнуть немного...

- Не могу я отдыхать, нет времени. На август большие гастроли в Канаде запланированы. Там уже реклама прошла, афиши висят. Разве я могу сорвать концерты, когда уже все готово!

Игорь Яковлев, врач-реаниматолог, лечащий Захарова, каждый раз откладывал срок выписки. Из палаты его уже перевели в двухкомнатный люкс в отделении кардиологии. Разрешили непродолжительные прогулки на свежем воздухе. И объяснили, что задержать в городской больнице № 3 ему придется еще недельки на две...

Юлия УШАКОВА, Миасс - Москва

**С**ЕРДЦЕ у меня в жизни не болело. Мало того, оно у меня закаленное, тренированное. Но, думаю, случилось перенапряжение. Я участвовал в недавней президентской кампании и выступал все больше в городах, где электорат был изначально прозюгановский. Да и вообще заматался совсем: посмотри график - два дня в месяц дома, остальное - в разъездах.

Вот и здесь - вечером концерт отработал, а в шесть утра уже самолет. Но организаторы на банкет, а потом и в баню (да такую жаркую!) уговорили. Я обычно от таких предложений отказываюсь. Но, видимо, усталость сказалась. Вернулся в номер около трех ночи, решил принять душ. Вдруг чувствую - руки-ноги немеют, воздуха